

05:52, 12 декабря 2024 г., "Алексей Халаимов"
<xalaimovaleksey@mail.ru>:

В соответствии с календарным планом ФТСАРР, 1 декабря 2024г. в п. Сукко по ул. Виноградная, д.1, «Энергетик» проходили соревнования по танцевальному спорту категории РС В «Надежда - 2024». На данных соревнованиях, я принимал участие в качестве заместителя главного судьи (ЗГС) судейской бригады. По обращению №238814 могу сообщить следующее. Соревнования проходили в штатном режиме, в группе «СОЛО Юниоры 2 + 1 Латина (4 танца) до D класса», в соответствии с пунктом 10.8 правил спорта «Танцевальный спорт» (п.9.8 положения о массовом танцевальном спорте), ведущий пригласил спортсмена, выступающего под №351, с представителем к заместителю главного судьи. Представителем спортсмена была мама. Проинформировал представителя о замеченных нарушениях правил, в части исполнения фигур выходящих за рамки перечня разрешенных для исполнения в классе «Д». Нарушения были в танцах ча-ча-ча и джайв. Представитель спортсмена, вопросов не задавала. Никаких рекомендаций по поводу выступления в других категориях не давалось. Далее выступления продолжили другие категории, в которых спортсменка не участвовала. Позднее следовала категория «СОЛО Юниоры 2+1, Латина (3 танца) Е класс» финал, в которой солистка №351 допустила превышение в части исполнения фигур выходящих за рамки перечня разрешенных для исполнения в классе «Е», это было замечено мной, главным судьёй судейской бригады, главным судьей соревнований. После финала ведущим было объявлено в микрофон, что по решению главной судейской коллегии, в связи с пунктом 10.9. Правил вида спорта «Танцевальный спорт» (п.9.9.2 положения о массовом танцевальном спорте) финальном туре присудить спортсмену под № 351 последнее место за танцы Самба, Ча-ча-ча, Джайв. Перед началом следующего отделения представитель спортсмена № 351 подошла к главной судейской коллегии за разъяснениями. Главный судья соревнований, в моем присутствии, в корректной форме объяснил, что в соответствии с правилами, в связи с нарушениями, к спортсмену были применены следующие меры: в «Д» классе – предупреждение, в «Е» классе – дисквалификация (присуждение последнего места в каждом танце). Что это разные группы соревнования, которые оценивают разные судейские бригады. Что эти категории не влияют друг на друга. В этот момент подошла главный судья судейской бригады Л.Ф.Терновская, которая сообщила, что решение о присуждении последнего места в каждом танце, принималось по результатам выступления спортсмена в группе «СОЛО Юниоры2+1, Латина (3 танца) Е класс». Замечу, что представитель спортсмена постоянно перебивала и не пыталась выслушать до конца ни одного из представителей Главной судейской коллегии. В дополнение вышесказанному заверяю, что судейская коллегия действовала строго в рамках правил, с уважением ко всем участникам соревнования.